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Військові транспортники замовили воду через «екзотичні» «заточки» вдвічі дорожче за Міноборони і Нацгвардії

Військова частина Т0910 Держспецтранспорту (м. Червоноград, Львівська обл.) 12
квітня за результатами тендеру уклала угоду з ТОВ «Волинська виробнича компанія»
про постачання бутильованої питної води на 9,53 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

На цей рік замовили 1,48 млн л питної води в поліетиленових пляшках об’ємом 6
літрів по 6,45 грн/л із ПДВ та доставкою. Виробником є сам постачальник, який
повідомив, що має виробничі потужності на Волині. Товар оплачуватимуть протягом
місяця після поставки.

У тендерній документації було сказано, що воду поставлятимуть у Волинську,
Рівненську, Львівську, Хмельницьку, Івано-Франківську, Тернопільську, Чернівецьку,
Херсонську та Миколаївську області. А в договорі місцем поставки зазначена адреса
замовника, однак із приміткою, що воно може бути змінене у зв’язку з можливими
поставленими завданнями.

Ціна води для військових транспортників значно вища від закупівель інших силових
відомству.

Наприкінці квітня Військова частина 3078 Нацгвардії замовила у виробника ТОВ СП
«Галпласт» питну воду в менших пляшках об’ємом 1,5 л по 3,70 грн/л із ПДВ і
доставкою по Львівщині. Це на 43% дешевше за нинішню ціну для
Держспецтранспорту.

Також у квітні ДП «Державний оператор тилу» Міноборони опублікувало договори
щодо постачання продуктів харчування для ЗСУ. В каталогах різних постачальників
бутильована питна вода до 1,5 л врахована по 2,05–4,10 грн/л. Це від третини до
трьох разів дешевше.

У березні «ДОТ» замовляв у виробників ПрАТ «Оболонь» і ТОВ «Аквапласт»
бутильовану питну воду до 1,5 л по 2,88–3,66 грн/л із ПДВ і доставкою, що в
середньому вдвічі дешевше.

А сам нинішній замовник у грудні 2023 року замовляв у виробника «Оболонь» питну
воду в пляшках 1,5 л для тих же областей на залишок року по 3,39 грн/л, тобто на
47% дешевше.

Ще раніше він купував воду через оборонну процедуру, тому постачальники та інші
деталі невідомі. У 2023 році ціна складала 6,00–6,50 грн/л, а в 2022 році – 5,50–
6,00 грн/л без ПДВ.

Фірма отримала замовлення без конкуренції, адже на закупівлю
Держспецтранспорту більше ніхто не заявився. Для підтвердження відповідності
технічним умовам треба було подати цілу купу документів. Частина з них стосувалась
закону №771/97 «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових
продуктів». Також керівник чи уповноважений учасника мав пройти навчання з
пожежної безпеки та із цивільного захисту. До того ж, треба було подати доволі
«екзотичні» сертифікати SA 8000:2014 «Соціальна відповідальність» і ДСТУ CEN/TS
54-14:2021 (CEN/TS 54-14:2018, IDT) «Системи пожежної сигналізації та
оповіщування».

Окрім того, вимагалися сертифікати на систему керування безпечністю харчових
продуктів ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT), систему екологічного
управління ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT), систему управління якістю
ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT), систему управління безпекою ланцюга
постачання ДСТУ ISO 28000:2008, систему управління щодо протидії корупції ДСТУ
ISO 37001:2018 (ISO 37001:2016, IDT), системи енергетичного менеджменту ДСТУ ISO
50001:2020 і систему управління охороною здоров’я та безпекою праці ДСТУ ISO
45001:2019 (ISO 45001:2018, IDT) із подробицями.

«Волинська виробнича компанія» з Ковеля вперше отримала замовлення.
Засновницею є Галина Рижук із Луцька, а директором – Павло Самолюк. Раніше він
володів цією фірмою сам, а до того – разом із Наталією Маленицькою з Луцька. За
даними системи «YouControl», Павло Самолюк також є директором благодійного
фонду «Патріоти Волині» Степана Івахіва («WOG») і ТОВ «Слово Волині»,
яке володіло місцевою газетою, сайтом і «12 каналом».
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Ідеолог «русского міра» Дугін
запропонував видавати росіянам
мобільний інтернет «порційно за
хорошу поведінку»

«Цунамі» з ракет та дронів: Le
Monde розповіло, як розвідка за
тиждень дізнається про підготовку
РФ до масованих ударів

Схема «мертвих душ» в Одесі: як
комунальник Гулла фіктивно
працевлаштував 15 бізнесменів-
ухилянтів та отримав умовний строк

У Козині власників елітних маєтків
змусять знести незаконні паркани
та причали на березі Дніпра 

До шести ударів по Лук’янівці та
розбита техніка: голова ДСНС
повідомив про наслідки масованої
атаки на столицю 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Схеми Сівковича, гроші від
«Ростеху» та авторитет «Ліча»: як
стратегічні об’єкти у центрі Києва
опинилися в руках пов’язаних із РФ
осіб 

Перший заступник керівника
Житомирської окружної
прокуратури Толочко задекларував
335 тисяч доларів готівки та пенсію
по інвалідності

Спадщина Борисова: як сімейний
підряд одеських воєнкомів Павлова
та Мурачашвілі заробляв мільйони
на «бігунках» криміналітету 

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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